



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	}	10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	}	011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone		011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site		www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	}	803 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	}	/ 2024

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු තුවාල ලැබීමක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ තිහාරිය ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයින් පස් දෙනෙකුට විදුලිසැර වැදීම හේතුවෙන් වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු නේවාසිකව ප්‍රථිකාර ලබා ගන්නා බවට නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ තිහාරිය, කළගෙඩිහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ .

ප්‍රදේශයේ ඇති අවමංගල නිවසකට ඇති මාර්ගයට ආලෝකය ලබා දීමට විදුලි විදුලි බල්බයක් සවි කිරීමට යාමේදී අධිබලැති විදුලි රැහැනක වයරය ගැටීමෙන් සිදුවූ අනතුරක් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නිට්ටඹුව පොලිසිය සිද්ධිය සම්බන්ධව වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු බේරා ගැනීම - පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක කොට්ඨාසය පානදුර.

2024.05.12 වන දින සවස් කාලයේදී පානදුර වෙරළ තීරයේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසු වී මුහුදට ගසාගෙන යමින් සිටියේදී එම ස්ථානයේ රාජකාරී යෙදී සිටි පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස් කොස්තාපල් 33628 ලක්මාල්, පොලිස් කොස්තාපල් 101557 ධනුක යන නිලධාරීන් දෙදෙනා හා වෙරළ ආරක්ෂක නිලධාරීන් දෙදෙනෙකු විසින් වහාම ක්‍රියාත්මක වී එම පුද්ගලයා බේරාගෙන මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමට කටයුතු කර ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 27 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

03. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් ඝාතනයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කුලියාපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.22 වන දින කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ ඉලුක්හේන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් ඝාතනය කිරීමේ සිදුවීමට අදාලව ඝාතනයට ලක්වූ අයගේ පෙම්වතිය යැයි කියනු ලබන කාන්තාව 2024.05.12 වන දින කුලියාපිටිය පොලිස් ස්ථානයට කැඳවා සිදු කරන ලද දීර්ඝ ප්‍රශ්න කිරීමෙන් අනතුරුව මනුෂ්‍ය ඝාතනයට ආධාර අනුබලදීම, මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුකර එම අපරාධය වසන් කිරීමේ වෝදනාව යටතේ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 18 ක් වන වස්සාවුල්ල, ඉලුක්හේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ඝාතනය සම්බන්ධව කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

ගල්කිස්ස හා මොරටුව පොලිස් ස්ථානයන්හි වාර්තා වී තිබූ කුලී ගමන් යන මුවාවෙන් ත්‍රිරෝද වලට නැඟී ගොස් රියදුරන්ට පිහි පෙන්වා, පහරදී ඔවුන් බිය ගන්වා ත්‍රිරෝද රථ හා රියදුරන්ගේ දේපල කොල්ලකෑම සම්බන්ධව බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර 2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී අඟුලාන පොලිස් වසමේ අඟුලාන පල්ලිය අසලදී සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අපරාධ රැසක තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ වාර්තා වී තිබූ කුලී ගමනක් යන මුවාවෙන් ත්‍රිරෝද රථවල නැඟී ගමන් කරමින් සිටියදී පිහියක් හෝ බිදීගිය බෝතලයක් පෙන්වා රියදුරන් බිය ගන්වා ත්‍රිරෝද රථය 02, ජංගම දුරකථනය 02, රන්මාලයක් හා මුදල් කොල්ලකෑම් සිද්ධි 02 ක් සහ මොරටුව පොලිස් වාර්තා වී තිබූ කුලී ගමනක් යන මුවාවෙන් ත්‍රිරෝද රථයක නැඟී ගමන් කරමින් සිටියදී රියදුරුට පහරදී ත්‍රිරෝද රථය, ජංගම දුරකථන හා මුදල් කොල්ලකෑම ආදී අපරාධ සිදුකර ඇත.

කොල්ලකන ලද ත්‍රිරෝද රථ වලින් ත්‍රිරෝද රථ දෙකක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරකම් කල සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින අන් අයෙකු ලෙස පෙනී සිටිමින් කාන්තාවක් පැහැරගෙන ගොස් රන්මාල සොරකමක් සම්බන්ධයෙන් කටුනායක පොලිස් ස්ථානයට වාර්ථා වූ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර 2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ ආඩිඅම්බලම හා

වල්පොල ප්‍රදේශවලදී අපරාධයට අදාළ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38, 47 හා 70 යන වයස් වල පසුවන මරදාන, දෙමටගොඩ හා කොළඹ 08 යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම සැකකරුවන් රජයේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක නිලධාරීන් බව පවසමින් පුද්ගලයින් රවටා මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරකම් කිරීම් රැසක් අනාවරණය කර ගෙන ඇති අතර මෙම සැකකරුවන් මීට පෙර මීගමුව, ගම්පහ, හලාවත, පැලියගොඩ, නිට්ටඹුව, කිරිඳිවැල, කිරුලපන, නුගේගොඩ, කටාන, වෙන්නප්පුව, ආදුරුප්පුවීදිය, වත්තල, දෙමටගොඩ, මාදම්පේ, කඳාන, ජාඇල, යක්කල, අවිස්සාවේල්ල, කැළණිය යන ප්‍රදේශවල මෙවැනි අපරාධ සිදුකර ඊට අදාළ අධිකරණ වල නඩු පවතින බවටද අනාවරණය වී ඇත.

සොරකම් කරන ලද කරාබු ජෝඩු 03 ක්, රන්මුදු 01 ක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සීගරටි තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත මස්කට් සිට මෙරටට ගුවන් යානයකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර එම පුද්ගලයා සන්නකයේ තිබූ නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සීගරටි 10000 ක් (කාටුන් 50) ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන බේරුවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අන්ත්‍රාදායක ලෙස යතුරුපැදි ධාවන තරඟ පැවැත් වූ යතුරුපැදිකරුවන් 14 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මහරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින අළුයම් කාලයේ මහරගම පොලිස් වසමේ හයිලෙවල් මාර්ගයේ ටැංකබොඩ් හන්දිය අසල සිට කොට්ටාව දෙසට අධික හඩක් නංවමින් අන්ත්‍රාදායක ලෙස යතුරුපැදි ධාවන තරඟ පවත්වන බවට මහරගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේදී මෙහෙයුමක් දියත් කර යතුරුපැදිකරුවන් 14 දෙනෙකු යතුරුපැදිද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18 ක් 25 ක් අතර වයස්වල පසුවන දිවයිනේ විවිධ ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම යතුරුපැදිකරුවන් අන්තර්ජාලය ඔස්සේ ජාලයක් වශයෙන් තොරතුරු හුවමාරු කර ගන්නා බවත්, ඉන්පසු විවිධ ප්‍රදේශවලින් මෙම ස්ථානයට පැමිණ මුදල් ඔට්ටුවට රාත්‍රී කාලයේ යතුරුපැදි ධාවන තරඟ පවත්වන බවටත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මහරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දිස්ට්‍රික්ට් ගොඩ හන්දිය අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන පෙනියාගොඩ, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බියගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින සවස් කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ යබරලුව ජයබිම මාර්ගයේදී බියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන පහල බෝමරිය, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ අනුරාධපුරය පොලිස් වසමේ කරුණා මාවත ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුරය කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන ජේමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ හබරකඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන හබරකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගුන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.13 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ගුන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී ගුන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 390 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගුන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ මටලුවාව ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ සුධිරගම ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන කොටවෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ මහමිතව ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක්

මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂන්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන මහමිතව, මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ගිරිඋල්ල පොලීස් වසම.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේ ගිරිඋල්ල පොලීස් වසමේ කපුචැටියවත්ත කුඹුරේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ගිරිඋල්ල පොලීසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 50 ක් 60 ක් අතර වයසේ පසුවන නිරුවත් මළ සිරුරක් වන අතර හඳුනා ගැනීමට නොහැකි තත්වයට විකෘති වී ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගිරිඋල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - මඩාටුගම පොලීස් වසම.

2024.05.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී මඩාටුගම පොලීස් වසමේ යාපනය මහනුවර මාර්ගයේ කෙටාගල ප්‍රදේශයේදී කැකිරාව දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කුඩා ලොරි රථයකට ඊට පිටුපසින් පැමිණි බස් රථයක් ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී ඇති අතර නැවත බස් රථය වම් පසට හැරවීමේදී කුඩා ලොරි රථයේ පිටුපස ගැටී ලොරි රථය මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරලී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 28 හා 31 වයස්වල පසුවන දඹුල්ල හා හතරලියද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මඩාටුගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - බඩල්ගම පොලීස් වසම.

2024.05.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බඩල්ගම පොලීස් වසමේ බඩල්ගම මීගමුව මාර්ගයේ භොරකඳවිල ප්‍රදේශයේදී බඩල්ගම දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇති අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයා අකරගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ අකරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර බඩල්ගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.